Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Школа № 8 г. Феодосии Республики Крым»
Открытый урок

Алгебра-8. Фамилия, имя учащегося ______________________

Вариант 1.
Выполните тест, выбрав в заданиях 1-3 ответы под цифрами 1,2,3 или 4          (ответы указаны галочкой в рамке), в заданиях 4  запишите получившийся у вас результат. Желаем удачи.

1. Среди данных уравнений отметьте галочкой дробные рациональные уравнения:
А) 
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	        1)  А;      2) Б и В;    3) Г;   4) А, Б и В.  




2. Решите уравнение и отметьте галочкой ответ:  
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	    1) 7 ; -2 ;     2) 7 ;    3)  3,5 ;    4)  3,5 ;  -2 .


3. Отметьте галочкой уравнение, которое соответствует условию данной задачи.
Теплоход прошёл 108 км по течению реки и 84 км против течения, затратив на весь путь 8 ч. Найдите собственную скорость теплохода, обозначив её  х км/ч, если скорость течения реки 3 км/ч.   
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           3)   
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4. Решите уравнение и в ответе укажите его наименьший корень:
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      Ответ:__________
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